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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВСП "БОБРИНЕЦЬКИЙ АГРАРНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІМ. В. ПОРИКА 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО НАУ" 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Колодязь знань» 
(виховний захід до Всеукраїнського  дня бібліотек) 

Бібліотека — де кожна книга як відро, 

яке несе тобі воду вічності 
 

Підготували: Іванченко Л.Б. – завідувач бібліотеки 

Хрипко В.О. - бібліотекар 
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Тип заходу: Літературно-пізнавальна гра-подорож 

Цільова аудиторія: Студенти 1–3 курсів коледжу 

Тривалість: 90 хвилин 

Кількість учасників: 2–4 команди по 6–8 осіб 

Місце проведення: Бібліотека  

Відповідальний: Бібліотекар / куратор групи 

Дата проведення: 30 вересня або найближчий навчальний день 

Девіз заходу: «Читай — і набирай воду знань повними 

відрами!» 

 

І. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ЗАХОДУ 

Мета заходу: 

Формувати в студентів шанобливе та усвідомлене ставлення до бібліотеки 

як джерела знань, культури та духовного розвитку; популяризувати читання та 

книжкову культуру; розвивати командний дух, ерудицію та творче мислення 

через захоплюючу інтерактивну гру-подорож. 

Завдання: 

• поглибити знання студентів про роль бібліотеки в житті суспільства та 

людини; 

• познайомити із всесвітньо відомими бібліотеками та видатними 

читачами; 

• розвивати навички роботи з книгою, уміння орієнтуватися в 

бібліотечному просторі; 

• виховувати любов до читання та культуру поводження з книгою; 

• сприяти згуртованості студентських колективів через командну гру; 

• мотивувати до відвідування бібліотеки та самостійного читання. 

 

ІІ. ДОВІДКА: МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ БІБЛІОТЕК 

Всеукраїнський  день бібліотек відзначається щороку 30 вересня. Сьогодні 

це свято об'єднує бібліотечні спільноти понад 150 країн світу. 

Символ дня — відкрита книга, що уособлює знання, доступне кожному. 

Гасло цього року: «Бібліотеки — мости між людьми та ідеями». 

Бібліотека — це не просто склад книг. Це живий організм, що зберігає 

колективну пам'ять людства, надихає дослідників, дає притулок мрійникам і 

відкриває двері у незвідані світи для всіх, хто готовий увійти. 

«Бібліотека — це місце, де мертві можуть говорити з живими. — Семюел 

Батлер» 
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ІІІ. ОБЛАДНАННЯ ТА МАТЕРІАЛИ 

• Мультимедійна презентація «Колодязь знань: подорож бібліотеками 

світу» 

• Картки-«відра» для команд (з назвами раундів і завданнями) 

• Табло для підрахунку балів (на дошці або екрані) 

• Конверти із завданнями для кожного раунду 

• Книжкова виставка «Читаємо разом» (оформлена бібліотекарем) 

• Папір, ручки, маркери для команд 

• Призи для переможців: закладки, книги, грамоти 

• Фонова музика: класика, джаз, інструментальні композиції 

• Прикраси: «краплі знань» з паперу, написи «КОЛОДЯЗЬ ЗНАНЬ» 

 

IV. ПІДГОТОВЧА РОБОТА 

За 2–3 тижні: 

1. Оголосити про захід і запропонувати студентам об'єднатися в команди 

(по 6–8 осіб). 

2. Придумати та зареєструвати назви команд (тематика: книги, бібліотека, 

вода, знання). 

3. Підготувати мультимедійну презентацію та картки із завданнями для 

кожного раунду. 

4. Оформити книжкову виставку та прикрасити бібліотеку у тематичному 

стилі. 

5. Підготувати призи та грамоти учасникам. 

За 1 тиждень: 

6. Провести жеребкування та визначити порядок виступів команд. 

7. Перевірити технічне обладнання та роздаткові матеріали. 

8. Підготувати ведучого (або двох) — ознайомити з правилами та 

сценарієм. 

9. Призначити журі (2–3 особи: бібліотекар, викладач, представник 

студради). 

V. СЦЕНАРІЙ ВИХОВНОГО ЗАХОДУ 

ЧАСТИНА 1. ВІДКРИТТЯ. «ОПУСКАЄМО ВІДРО» (10 хвилин) 

(Лунає спокійна інструментальна музика. На екрані — зображення колодязя 

та відкритих книг. Ведучий виходить до мікрофона.) 

Ведучий: Добрий день, шановні студенти, викладачі та наш найдорожчий 

господар цього свята — бібліотекар! Сьогодні, у Всеукраїнський  день 

бібліотек, ми зібралися, щоб разом зазирнути у найглибший колодязь на землі 

— колодязь знань. 

Ведучий: Кажуть, що справжній колодязь ніколи не пересихає, якщо його 

берегти і зачерпувати з нього мудро. Так само й бібліотека: чим більше до неї 

приходять, тим більше вона дає. Чим більше читають — тим глибшою стає. 

«Книга — найкращий подарунок долі, найвірніший друг. — Вольтер» 
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Ведучий: Сьогодні нас чекає захоплива подорож до «Колодязя знань»! Ми 

пройдемо шість рівнів — шість «відер» — і кожна команда матиме змогу 

довести: вони справжні знавці книжкового світу! 

(Ведучий представляє команди, оголошує правила гри та знайомить із журі.) 

Правила гри: 

• Гра складається з 6 раундів («відер»). 

• За кожну правильну відповідь команда отримує 1–3 бали залежно від 

складності. 

• На обдумування — від 30 секунд до 2 хвилин (оголошується окремо). 

• Підказки з залу заборонені — знімається 1 бал. 

• Перемагає команда з найбільшою кількістю балів. 

 

ЧАСТИНА 2. ШІСТЬ ВІДЕР ЗНАНЬ — ІГРОВІ РАУНДИ (55 хвилин) 

ВІДРО 1. «БІБЛІОТЕКА — ЦЕ...» (Розминка, 7 хв) 

(Ведучий зачитує незакінчені твердження. Команди піднімають картку з 

відповіддю.) 

Ведучий: Перший раунд — розминковий. Ваше завдання — швидко та 

влучно завершити думку. Хто перший підніме картку з правильною 

відповіддю — отримує бал! 

Запитання для розминки: 

Твердження Відповідь 

Людина, яка записує та видає книги в 

бібліотеці, — це... 

бібліотекар 

Список книг за алфавітом або темою у 

бібліотеці — це... 

каталог 

Форма запису книги на ім'я читача — це... формуляр / читацький 

квиток 

Найбільша бібліотека України знаходиться 

в... 

Києві (Нац. б-ка ім. 

Вернадського) 

Книга, яку можна взяти додому на певний 

час — це... 

книга з абонементу 

Найдавніша відома бібліотека світу була в... Ніневії / Александрії 
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ВІДРО 2. «ВЕЛИКІ ЧИТАЧІ» (Бліц, 8 хв) 

(Ведучий зачитує опис відомої особистості. Команди відгадують, хто це. За 

правильну відповідь — 2 бали.) 

Ведучий: Другий раунд! Чи знаєте ви, що Авраам Лінкольн читав при вогні 

каміна, бо не мав грошей на свічки? А Антон Чехов казав, що якщо не читаєш 

— не маєш права думати. Зараз перевіримо, чи знаєте ви великих читачів! 

• «Цей президент США прочитав більше 1000 книг за своє президентство. 

Захоплювався Шекспіром і Біблією.» (Авраам Лінкольн) 

• «Ця українська письменниця вивчила 13 мов і більшість з них — саме 

через книги.» (Леся Українка) 

• «Цей фізик мав власну бібліотеку з понад 5000 книг, читав філософів і 

музикантів.» (Альберт Ейнштейн) 

• «Він написав «Кобзар», але сам навчався читати вже в дорослому віці.» 

(Тарас Шевченко) 

• «Ця дівчинка, що ховалася від нацистів, вела щоденник і мріяла стати 

письменницею.» (Анна Франк) 

ВІДРО 3. «ГЛИБШЕ КОПАЄМО» (Літературні загадки, 10 хв) 

(Команди отримують конверти із завданнями. 2 хвилини на обговорення. 

Відповіді пишуть на картках.) 

Ведучий: Третій раунд — найзагадковіший! Кожна команда отримує 

конверт із трьома завданнями. За кожну правильну відповідь — 2 бали. Час 

пішов! 

Завдання для конвертів (3 завдання на команду): 

• Я є в кожній книзі, але мене не читають. Я відділяю одну думку від іншої. 

Хто я? (Абзац / сторінка / розділ) 

• Мене можна купити, але не можна продати, якщо вже отримав. Мене дає 

бібліотека безкоштовно. Хто я? (Знання) 

• Чим більше з мене беруть — тим більше я стаю. Що я? (Колодязь знань 

/ бібліотека) 

• У якій книзі є 66 менших книг? (Біблія) 

• Яка книга розпочинається зі слів «Давним-давно»? (Будь-яка казка — 

команда наводить приклад) 

• Назвіть книгу, яку перекладено найбільшою кількістю мов у світі. (Біблія 

— понад 700 мов) 

ВІДРО 4. «БІБЛІОТЕКИ СВІТУ» (Географічний тур, 10 хв) 

(На екрані з'являються зображення або назви бібліотек. Команди 

відповідають по черзі.) 

Ведучий: Четвертий раунд — подорожуємо бібліотеками світу! Знайомтесь 

із найдивовижнішими скарбницями знань нашої планети. 
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Бібліотека Країна / місто Цікавий факт 

Бібліотека Конгресу США, 

Вашингтон 

Найбільша у світі — 

понад 170 млн одиниць 

Олександрійська бібліотека Єгипет 

(антична) 

Зберігала знання всього 

стародавнього світу 

Бібліотека ім. Вернадського Україна, Київ Головна наукова 

бібліотека України 

Бодліанська бібліотека Велика 

Британія, 

Оксфорд 

Одна з найдавніших в 

Європі — з 1602 р. 

Бібліотека Сауда-Аравії Саудівська 

Аравія 

Найбільша на Близькому 

Сході 

ВІДРО 5. «ТВОРЧА КРАПЛИНА» (Командна творчість, 12 хв) 

(Команди отримують аркуші. 5 хвилин на виконання творчого завдання. 

Потім — презентація.) 

Ведучий: П'ятий раунд — найтворчіший! Ваше завдання: за 5 хвилин 

придумати і записати «Оголошення від бібліотеки майбутнього» або «Правила 

ідеального читача» — у формі вірша, гасла або мікросценки. 

Найоригінальніша команда отримує 3 бали, решта — по 1 балу за участь. 

Варіанти завдань (ведучий обирає одне для всіх): 

• Варіант А: Придумайте 5 «правил ідеального читача» — у 

гумористичному стилі. 

• Варіант Б: Складіть короткий вірш (4–8 рядків) про бібліотеку або книгу. 

• Варіант В: Придумайте рекламний слоган для вашої бібліотеки. 

ВІДРО 6. «ДО САМОГО ДНА» (Фінальний раунд, 8 хв) 

(Найскладніші запитання. Кожне правильне — 3 бали. Команди 

відповідають письмово одночасно.) 

Ведучий: Останній раунд — найглибший! Опускаємо відро до самого дна 

колодязя знань. Три запитання — по 3 бали кожне. Відповіді пишіть на 

картках. 

• Яке число позначає кількість книг, необхідних для того, щоб стати 

«освіченою людиною», за словами Умберто Еко? (Еко казав — не число, а 

читання впродовж усього життя — відповідь «усе життя» зараховується) 

• У якому місті знаходиться єдина в Україні бібліотека, яка обслуговує 

виключно незрячих читачів? (Київ — Укр. б-ка для сліпих) 

• Яка книга вперше у світі була надрукована на друкарському верстаті 

Гутенберга? (Біблія, 1455 р.) 

ЧАСТИНА 3. ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ І НАГОРОДЖЕННЯ (15 хв) 

(Журі підраховує бали. Ведучий підтримує атмосферу — розповідає 

цікавинки про бібліотеки.) 
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Ведучий: Поки журі підраховує бали — ще одна цікавинка. Чи знаєте ви, 

що у Нідерландах є бібліотека на воді? А в Аргентині — нічна книгарня-

бібліотека, де читачі залишають книги і беруть нові. І де б у світі ви не 

опинилися — скрізь є свій «колодязь знань». Треба лише нахилитися і 

зачерпнути. 

«Читати — це значить пити з найчистішого джерела людського духу. — 

Рабіндранат Тагор» 

(Журі оголошує результати. Команди нагороджуються.) 

Система нагородження: 

• I місце — Диплом «Знавці колодязя знань» + книжковий приз 

• II місце — Диплом «Читачі року» + закладки для книг 

• III місце — Диплом «Допитливі читачі» + пам'ятні сувеніри 

• Усі учасники — сертифікат «Друг бібліотеки» 

 

ЧАСТИНА 4. ЗАКЛЮЧНЕ СЛОВО (10 хв) 

Бібліотекар: Дорогі студенти! Сьогодні ви довели, що бібліотека — це не 

нудне місце зі старими книгами. Це живий простір, де кожна полиця — це 

новий горизонт, кожна книга — нова зустріч, кожна сторінка — новий шанс 

стати кращим, мудрішим, вільнішим. 

Ведучий: Ми бажаємо вам не боятися глибини — ні колодязя, ні знань. 

Зачерпуйте повними відрами! Читайте, допитуйтесь, розмовляйте з книгами — 

і вони відповідатимуть вам. 

Ведучий: Нехай наш колодязь знань ніколи не пересихає! З Всеукраїнським 

днем бібліотек! 

(Аплодисменти. Загальне фото команд біля книжкової виставки. 

Запрошення до бібліотеки.) 

«Той, хто читає книги, завжди керуватиме тим, хто дивиться телевізор. — 

Фумі Джемо» 

VI. ДОДАТКОВІ АКТИВНОСТІ (опційно) 

«Буккросинг» — обмін книгами 

Студенти приносять книгу, яку вже прочитали, і залишають її на полиці 

обміну. Натомість беруть будь-яку іншу. Так зароджується жива бібліотека 

коледжу. 

«Читацька карта» — бібліотечний квест 

Учасники отримують картку з 5–7 завданнями: знайти книгу за шифром, 

відповісти на запитання бібліотекаря, прочитати уривок вголос, скласти 

рекомендацію для друга тощо. 

«Селфі з книгою» — флешмоб 

Кожен студент фотографується із улюбленою книгою і пише 1–2 речення, 

чому радить її прочитати. Фото розміщуються на стенді або у соцмережах 

коледжу. 

«Бібліотека — це лікарня для розуму.» 

— Давньогрецький напис над входом до Александрійської бібліотеки 


